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Projekt címe: Csökmő Nagyközség Önkormányzat Gondozási Központjának és Családsegítő épületének energetikai korszerűsítése
Projekt azonosítószáma: 1775528850
A szerződött támogatás összege: 23 456 061 Ft
A támogatás mértéke: 95%
Projekt forrásai: Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap és hazai központi költségvetési előirányzat
Projekt befejezési dátuma: 2019.04.01.

Projekt tartalmának bemutatása:
A projekt keretében Csökmő Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló épületek energetikai korszerűsítése, külső rekonstrukciója valósult meg. 
A Családsegítő és a Gondozási központ épület külső homlokzatának felújítására, ezzel egyidejűleg energetikai korszerűsítésre került sor. Megtörtént az épület nyílászáróinak cseréje, valamint külső oldali hőszigetelése.
A fejlesztés célja a vidéki térségekben élők életminőségének a javítása, a vidéki települések vonzóbbá tétele olyan, a fenntarthatóság növelését és a társadalmi felzárkózást elősegítő fejlesztések által, melyek a helyi szükségletek mértékéhez igazítva tényleges közösségi jellegű funkciókkal és használattal bírnak. Kiemelt célkitűzés az energia- és erőforrás hatékonyság növelése, illetve az alapvető szolgáltatásokhoz és a közösségi élet feltételeihez való hozzáférés javítása a közösségi terek létrehozásával és fejlesztésével. Ennek érdekében a következő tevékenységek valósulnak meg:

Családsegítő- Kossuth utca 110.

Homlokzati hőszigetelés 
[bookmark: _Hlk534813938]Külső nyílászárók cseréje
Bádogozás
Helyreállítási munkálatok (burkolás,festés)
2,5 kW teljesítményű napelemes rendszer telepítése 


Gondozási központ- Kossuth utca 117.

Homlokzati hőszigetelés 15 cm vastagságban
Padlásfödém hőszigetelése 20 cm vastagságban
Külső nyílászárók cseréje
Járdakészítés
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