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SZAKMAI BESZÁMOLÓ
XXVII. Sárkány nap 2019.
Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben a Csökmői konzorciumban című pályázathoz

Pályázati azonosító: EFOP-1.5.3-16-2017-00023

A rendezvény időpontja: 2019.08.18. 06.00 – 2019. 08.19. 02.00 h
A program helyszíne: 4145 Csökmő, Kossuth utca 134.

Meghívott fellépők:

· Cini Jag – Csökmői cigány hagyományápolók
· Csökmői Népdalkör

· Százszorszép Mazsorettcsoport

· Csökmői Ifjúsági Fúvószenekar

· Gabitriál – Extrém sportolók

· Szigeti Fercsi nótaénekes

· Sztojka cigányzenekar

· Dér Heni és táncosai

· Takáts Tamás énekes

· Curtis

· Dj Ky

Sztárvendég:

· Unique zenekar
A rendezvényre látogatók összlétszáma: kb. 2000 fő, 
      Jelenléti ív szerint: 145 fő

      közreműködők: 97 fő, 
      szervező: 2 fő 

A rendezvény tematikája:
A program összeállításában igyekeztünk minden korosztály számára a településen élők kulturális életét élénkíteni.

Az előadást igyekezünk úgy összeállítani, hogy minden korosztály találjon magának érdekes programot. A rendezvény összeállítása során, a résztvevők pontosításával kezdtük el a marketing tevékenységet, elsősorban Csökmő honlapján és facebook (Faluház és Könyvtár) oldalán hirdettük, de plakátok, szórólapok kihelyezésével is népszerűsítettük a rendezvényt.

A rendezvény lebonyolítását Univerzum Média Kft. végezte el. 

Programról röviden: 
Az egy napos közösségépítő rendezvény Csökmő hagyományaira épül. Feleleveníti a XVIII. sz.-i bihari ember életét. Bemutatja népviseletét, megismerhetjük dalait, táncait. Megkóstolhatjuk hagyományos ételeit, kezünkbe vehetjük használati tárgyait. Ezeken a napokon találkoznak rég nem látott rokonok, barátok, ismerősök.

A népszerű rendezvény huszonhetedik alkalommal várta a falu és a környékbeli települések lakosságát 2019. augusztus 18-án. Az elszármazottak ilyenkor haza látogatnak, így aztán a rendezvényen többen vettek részt, mint ahányan laknak Csökmőn, több mint kétezer embert vonzott a program.

A nap a szokott módon indult. A népviseletbe öltözött legények végig húzták a falu utcáin a sárkányt, miközben a Csökmői Ifjúsági Fúvószenekar ébresztőt fújt. Délelőtt népművészeti és kirakodóvásár várta az érdeklődőket, délután pedig a szabadtéri színpad kínált változatos programokat a meghívott vendégekkel. 

A Sárkány-napi műsorokhoz további programok is kapcsolódtak. A Csökmői Szabadidő Sportegyesület együttműködésével már sokadszorra rendezte meg a családi sportnapját. A Csökmői Hagyományőrző Egyesület együttműködésével a Tájházban főzőverseny volt, ahol hagyományos bihari ételek elkészítésével versenyeztek a résztvevők. A Csökmői Sportegyesület szervezte meg a Csökmőről elszármazottak találkozóját és az öregfiúk labdarúgó mérkőzést. A helyszíneken összegyűltek a résztvevők, beszélgettek a régi időkről és megemlékeztek azokról, akik már nem lehetnek körünkben. A község jó hangulattal, egymást régen látott ismerősökkel telt meg. 

Kiegészítő programok:
· kézműves kiállítás és vásár

· helytörténeti kiállítások

· esélyegyenlőségi programok

· táncház

· elszármazottak baráti találkozója

· arcfestés, lufi hajtogatás

· családi mese-és bábműsorok

· egészségügyi szűrések (vércukor, vérnyomás)

· véradás

Szakmai hatása:
 Sikeresnek bizonyult a rendezvény, nagy létszámú látogató érdeklődésével tudtuk megrendezni. A rendezvény a település összes lakosainak lett szervezve. A program fő célkitűzése volt, hogy minden korosztály számára érdekes és minőségi szórakozást biztosítson.

Fontosnak tartjuk az olyan projektek megvalósítását, amelyek kifejezetten a vegyes korcsoportoknak szólnak, hogy éreztessük megbecsülésünket irányukba, mindannyian közösségünk értékes tagjai.

A látogatói visszhang szerint a program népszerű és sikeres volt. A pozitív visszajelzések alapján, későbbi terveink között szerepel hasonló rendezvények szervezése településünk lakosai számára.

A rendezvényről készült fotókat és szakmai beszámolót Csökmő honlapján a www. Csokmo. hu meg lehet tekinteni.

Csökmő, 2019. 08. 30.
